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Have you ever usedHave you ever used
RAID log before?RAID log before?

What areWhat are
the topthe top
benefitsbenefits
you getyou get
from usingfrom using
a RAID log?a RAID log?

2022 Global Summit Survey

70.5%
Yes

What are the greatest challenges you have using aWhat are the greatest challenges you have using a
RAID log today?RAID log today?  

29.5%
No

57.4%57.4%
Yes

42.6%42.6%
NoNo

Are you using a RAIDAre you using a RAID
log currently for alog currently for a

project you areproject you are
managing?managing?


